NEWS RELEASE



No.602

2023年10月17日

北海道苫小牧市 公式キャラクター「とまチョップ」 × レッドイーグルス北海道 公式キャラクター「鷲斗くん」

北海道苫小牧市ご当地キャラクターコラボティシュ 2023 年 10 月 17 日(火)より発売開始

王子ネピア株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:森平高行)は、『レッドイーグルス北海道×とまチョップ コラボティシュ 150 組 5 個パック』を 10 月 17 日(火)より発売を開始しました。また、本商品は苫小牧市ふるさと納税返礼品として採用され、寄付受付を開始いたしました。

当社は北海道苫小牧市に生産工場を有し、長きにわたり操業し続けています。北海道苫小牧市の魅力をもっと多くの人に知って欲しいという想いから、苫小牧市の公式キャラクター「とまチョップ」と、苫小牧市の「nepia アイスアリーナ」を拠点として活動するアイスホッケーチーム「レッドイーグルス北海道」の公式キャラクター「鷲斗(しゅうと)くん」を採用したキャラクターコラボティシュを発売いたしました。

学 RED EAGLES × とまチョップ



『レッドイーグルス北海道×とまチョップ コラボティシュ 5 個パック』

赤と白、二種類のカートンデザイン

『レッドイーグルス北海道×とまチョップ コラボティシュ5個パック』は、「とまチョップ」と「鷲斗くん」が、レッドイーグルス北海道のユニフォームを纏いアイスホッケーをしている赤基調のデザイン3箱と、苫小牧市のシンボルである「ハクチョウ」「ハスカップ」「ハナショウブ」「ホッキ貝」と様々なデザインの「とまチョップ」が散りばめられた白基調の可愛らしいデザイン2箱の合計5箱パックです。









「nepia アイスアリーナ」について





当社が所属する王子ホールディングス株式会社は、2015年から北海道苫小牧市が保有する屋内スケート競技場 「苫小牧市白鳥アリーナ」(所在地:北海道苫小牧市若草町)のネーミングライツを取得しています。

2023 年 4 月の契約更新に合わせ、リンクの愛称を「nepia アイスアリーナ」に変更いたしました。

「nepia アイスアリーナ」のリンクは、アイスホッケーチーム「レッドイーグルス北海道」の本拠地として、ア ジアリーグアイスホッケー公式戦をはじめ、様々なアイスホッケー大会などの会場に使用されている本格的なア イスリンクです。

王子ホールディングス株式会社は、スポーツを通じて健康でたくましい心と体をつくり、地域の方々の健康増進、 またアイスホッケーをより身近に感じていただけるよう、苫小牧市との連携を図っています。

苫小牧市公式キャラクター「とまチョップ|

「とまチョップ」はウトナイ湖に飛来する「ハクチョウ」をモチーフとしており、市を象徴 する花「ハナショウブ」の尻尾、市の特産の果実「ハスカップ」の首飾り、水揚げ量日本-を誇る「ホッキ貝」の帽子をかぶり、市の副市鳥としても活躍中です。

名前の由来は、とまこまいの「とま」、ハクチョウの「チョ」、ハナショウブの「ョ」、ホッ キ貝の「ッ」、ハスカップの「ップ」の組み合わせから付けられています。

■とまチョップオフィシャルサイト「とまチョップ」の部屋:

https://www.city.tomakomai.hokkaido.jp/shisei/toshikeikaku/machinakasaiseishukan/tomachop/official.html



レッドイーグルス北海道公式キャラクター「鷲斗(しゅうと)くん」

レッドイーグルス北海道は、北海道苫小牧市に本拠地を持ち、アジアリーグアイスホッ ケーに所属するアイスホッケークラブチームです。

鷲斗くんは、チームのシンボルである鷲をモデルに、チームのマスコットキャラクター として誕生しました。獲物を狙うワシのように「シュートを打って勝利を勝ち取る」と いう意味が込められています。

■レッドイーグルス北海道公式ホームページ:https://redeagles.co.jp/



<商品概要>





<u>商 品 名</u>: レッドイーグルス北海道×とまチョップ コラボティシュ 5 個パック

規 格: 300枚(150組)×5コパック

発 売 日: 2023年10月17日(火)

販売先: (1) 本商品は苫小牧市ふるさと納税返礼品として採用され、寄付受付を開始いたしました。

順次、ふるさと納税ポータルサイトに掲載いたします。

苫小牧市ふるさと納税ホームページ

https://www.city.tomakomai.hokkaido.jp/shisei/shisei/shiseihoshin/sonohoka/furusato.html

(2) 公式オンラインショップ「nepia 銀座店」にて販売いたします。

https://shop.e-nepia.com/shop/default.aspx

◆本件に関するお問い合わせ先◆

<商品に関するお問い合わせ先>
王子ネピア株式会社 マーケティング本部 商品企画部
TEL: 03-3248-2855

<ご掲載の際のお客様からのお問い合わせ先>

お客様相談室 TEL: 0120-985-041 (土日・祝日・夏季休業などを除く)

ネピアホームページ https://www.nepia.co.jp